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SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL, EL SALVADOR.


ACTA NÚMERO VEINTITRÉS:- 11-09-2019
En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las quince horas con diez minutos del día ONCE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Sindico Oscar Vicente Rivera Vargas, regidores del primero al sexto respectivamente: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, en sustitución de María Yasmina Jiménez de Morejón, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, José Iraiz Urrutia Quintanilla, Israel Aparicio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Salvador Reyes Navarrete Jaime, Genesis Azucena Saravia Navarrete, Wilver Alexander Portillo Torres y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión y aprobación de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA que durante la presente sesión extraordinaria el señor Arnobio Moraga asuma en sustitución de la Tercera Regidora María Yasmina Jiménez de Morejón. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Director del Instituto Nacional Jhon F. Kennedy, por tanto y en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de CUATROCIENTOS VEINTE 00/100 DÓLARES ($420.00) en concepto de aporte para solventar el pago de uniformes que utilizaran los jóvenes de escasos recursos del instituto nacional en el desfile del 15 de septiembre. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Tesorero Municipal, por tanto, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que realice el reintegro de fondos por la cantidad de CUATROCIENTOS NOVENTA DOLARES ($490.00) de la cuenta 75% FODES #001601XXXXX para ser depositados al Fondo Municipal #001601XXXX ya que equivocadamente se canceló del Proyecto: Escuela de Campo Agricola del Programa Ciudad Mujer. Comuniquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el servicio de un autobús para llevar a los alumnos del noveno grado seccion “B” del Centro Escolar Cantón Piedra Azul a un convivio de despedida en Aquapark. Comuniquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Director del Centro Escolar Alberto Masferrer, y en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Administrador de Contratos para que gestione la dotación de seis (6) basureros plásticos para el Centro Escolar Alberto Masferrer, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuniuqese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Encargado de la Unidad Ambiental, y en uso de sus facultades legales, por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que erogue hasta un máximo de CIENTO NOVENTA DOLARES ($190.00) en concepto de dos galones de herbicida de glisofato aleman y cinco bolsa de hierbicida de gesaprim para combatir la maleza en el cementerio municipal asi como también dos sacos de abono de formula 16-20 y un saco de abono de sulfato para las canchas municipales. Comuniquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la realización de un Festival de Bandas en el Municipio de San Rafael Oriente. Comuniquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud del equipo de basquetbol Los Gualoros, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el pago de microbús, pago de árbitro e inscripción para que el equipo participe de un torneo Sub 23 en la Ciudad de San Salvador. Comuniquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO i).- La implementación de la ESTRATEGIA DE ERRADICACIÓN DE LA POBREZA “FAMILIAS SOSTENIBLES”.  ii).- El informe de la Comision de Evaluacion de Ofertas para Recomendar la Adjudicacion del Contrado para CONTRATACION DE SERVICIOS TECNICOS PARA GUIA FAMILIAR PARA EL SEGUIMIENTO Y ATENCION DE PARTICIPANTES DE LA ESTRATEGIA DE ERRADICACION DE LA POBREZA FAMILIAS SOSTENIBLES EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, por tanto, en uso de sus facultades legales y por mayoria de votacion se ACUERDA Contratar a ANA DAYSI GARAY MEJIA, JACQUELIN BRISEIDA POLIO QUINTANILLA, y CIRO BILBERTO LOZANO CAÑAS, mensualmente a cada persona se le haran pagos correspondientes a SEISCIENTOS 00/100 DOLARES ($600.00) en un plazo de ejecucion de cuatro (4) meses. Comuniquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN MIGUEL ARCANGEL EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 20 DE SEPTIEMBRE AL 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2019”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CUATRO MIL NOVECIENTOS CUARENTA 00/100 DÓLARES ($4,940.00) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de grupo musical, discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DÓLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN MIGUEL ARCANGEL EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 20 DE SEPTIEMBRE AL 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2019”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese.- ACUERDO NUMERO ONCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A NUESTRA SENORA DE LA MERCED EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 21 AL 24 DE SEPTIEMBRE DEL 2019”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CINCO MIL DOSCIENTOS CUARENTA Y SEIS 00/100 DÓLARES ($5,246.00) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de grupo musical, discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DÓLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A NUESTRA SENORA DE LA MERCED EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 21 AL 24 DE SEPTIEMBRE DEL 2019”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese.- ACUERDO NUMERO DOCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN FRANCISCO DE ASÍS EN SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 28 DE SEPTIEMBRE AL 6 DE OCTUBRE DEL 2019”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CINCO MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y OCHO 00/100 DÓLARES ($5,988.00) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de grupo musical, discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DÓLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN FRANCISCO DE ASÍS EN SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 28 DE SEPTIEMBRE AL 6 DE OCTUBRE DEL 2019”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “TORNEO DE FUTBOL RAPIDO 2019”, se autoriza al Encargado de la Unidad de Deportes para que elabore el repectivo perfil. Comuniquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversion de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto CONSTRUCCION DE CADENAS AL FINAL DE CONCRETEADO EN CALLE AL LLANO EL COYOL, CASERIO LOS JANDRES, SAN RAFAEL ORIENTE, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuniquese. ACUERDO NUMERO QUINCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO FRAGUADO EN CALLE HACIA EL LLANO, CASERIO LOS COLOCHOS, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: ONCE MIL OCHOCIENTOS NOVENTA Y SEIS 60/100 DÓLARES ($11,896.60) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Ejecutarlo por la modalidad de Administración. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DÓLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO FRAGUADO EN CALLE HACIA EL LLANO, CASERIO LOS COLOCHOS, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “REPARACION DE BACHEOS Y REZANA DE CORDON CUNETAS EN LAS CALLES DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: SIETE MIL TRESCIENTOS DIEZ 40/100 DÓLARES ($7,310.60) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Ejecutarlo por la modalidad de Administración. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DÓLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “REPARACION DE BACHEOS Y REZANA DE CORDON CUNETAS EN LAS CALLES DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. En el transcurso de la reunión se integró la Tercera Regidora María Yasmina Jiménez de Morejón quien asumió como suplente. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 15 y 16 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 y 16  por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. Israel Aparicio, sexto regidor propietario en el acuerdo Número: 2, 3, 4, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 y 16 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  



F_____________________________                             F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	                             Profe. Oscar Vicente Rivera Vargas
Alcalde Municipal. -					                       Síndico Municipal. -		


F______________________________		                F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			       Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario. -				           2º. Regidor propietario. -


[bookmark: _GoBack]
F________________________________                         
             Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
     	         4ª. Regidora propietario. -	

 
F_____________________________		                F_____________________________
    Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla	   	                               Sr. Israel Aparicio
5º.  Regidor propietario. -				               6º. Regidor propietario. -


F_____________________________		                 F_____________________________
           Sr. Arnobio Moraga		                              Sr. Salvador Reyes Navarrete Jaime
1º. Regidor suplente. -				                       2°. Regidor suplente. -	


  F____________________________ 	                              F___________________________
Srta. Genesis Azucena Saravia Navarrete		      Sr. Wilver Alexander Portillo Torres
3ª. Regidora suplente. -    				               4°. Regidor suplente. -	
  


    F______________________
                                            Ing. Ronys Jasiri Avalos
                                                          Secretario Municipal


En los presentes documentos se resguarda información según Art. 6.- literal F Información confidencial: es aquella información privada en poder del Estado cuyo acceso Público se prohíbe por mandato constitucional o legal en razón de un interés personal, Jurídicamente protegido; art. 24 Y 33 de la LAIP.
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